
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

10.08.2018                                       м. Черкаси                                           № 54

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   10 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Підгорний А.В., Буданцев Р.П., Булатецький М.І.,   

                          Далібожак І.С., Коломієць В. В., Лихошерст  С.В. ,   

                          Мушієк М.Г., Павличук В.М.  

                           

        

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Гайович В.Ю., Воронов С.П., Копійченко В.П., 

                          Коротков О. Г., Овчаренко С. А., Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

 

 

Запрошені:  

Кошарний Олександр Валерійович – головний спеціаліст – головний 

бухгалтер служби у справах дітей Черкаської обласної державної 

адміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації 

Липкань Андрій Борисович – заступник директора Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації 



Найдан Олег Володимирович – заступник начальника управління 

охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації 

Сімушіна Оксана Іванівна – заступник начальника управління освіти і 

науки Черкаської обласної державної адміністрації 

Синільник Сергій Анатолійович – заступник директора Департаменту 

інфраструктури, розвитку та  утримання мережі автомобільних доріг 

загального користування  місцевого значення  Черкаської обласної державної 

адміністрації 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“  

Доповідає: 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету 

відповідно до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень 

рішення Черкаської обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про обласний 

бюджет на 2018 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд 

розпоряджень, що стосуються змін до його показників. 

1. Для проведення капітальних ремонтів онкохірургічних відділень №2, 

№3, онкоурологічного центру 9 поверхового корпусу, а також 

рентгенологічного відділення обласного центру променевої діагностики 

новоутворень у КЗ «Черкаський обласний онкологічний диспансер» 

Черкаської обласної ради та для придбання серверного обладнання 

розпорядженням облдержадміністрації від 06.08.2018 № 607 „Про 

перерозподіл видатків та внесення змін до переліку об’єктів“ по Управлінню 

охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації 

перерозподіляється 950  тис. грн. з видатків споживання загального фонду на 

видатки розвитку (бюджет розвитку) спеціального фонду. 

2. За рахунок субвенції з Чорнобаївського районного бюджету 

розпорядженням облдержадміністрації від 06.08.2018 № 606 „Про розподіл 

міжбюджетних трансфертів“ збільшуються: 

2.1. Доходи загального фонду обласного бюджету (код доходів 41053900 

„Інші субвенції з місцевого бюджету“) на 20,0  тис. грн. і  відповідно видатки 

споживання загального фонду Управлінню охорони здоров'я Черкаської 

обласної державної адміністрації по КПКВК 07 1 2070 „Екстренна та швидка 

медична допомога населенню“. 

2.2. Доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету 

(код доходів 41053900 „Інші субвенції з місцевого бюджету“) на 



130,0 тис. грн. і відповідно видатки Управлінню охорони здоров'я Черкаської 

обласної державної адміністрації по КПКВК 07 1 2070 „Екстренна та швидка 

медична допомога населенню“. 

Кошти спрямовуються Обласному центру екстреної медичної допомоги 

та медицини катастроф Черкаської обласної ради для придбання запчастин та 

проведення поточного і капітального ремонту автомобіля ШМД, який 

базується в с. Вереміївка Чорнобаївського району  

3. Розпорядженням облдержадміністрації від 06.08.2018 № 604 „Про 

перерозподіл видатків та внесення змін до переліку об’єктів“ по 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації: 

3.1. Перерозподіляються видатки спеціального фонду обласного 

бюджету по об’єкту „Реконструкція напірного каналізаційного колектора 

діаметром 400 мм в районі проходження залізничної дороги Ватутіне – 

Дашуківка (піщаний кар’єр) Звенигородського району Черкаської області“ в 

сумі 854,512 тис. грн. із КПКВК 16 1 8311 „Охорона та раціональне 

використання природних ресурсів“ на КПКВК 16 1 9740 „Субвенція з 

місцевого бюджету на здійснення природоохоронних заходів“ для надання 

субвенції Звенигородському районному бюджету. 

3.2. Вносяться зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2018 році 

будуть проводитися за рахунок коштів екологічного податку та грошових 

стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону 

навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої 

діяльності (КПКВК 16 1 8311 „Охорона та раціональне використання 

природних ресурсів“), а саме:  

з „Реконструкція каналізаційних мереж КП „Аеропорт Черкаси 

Черкаської обласної ради“ по вул. Смілянська, 168 у м. Черкаси, озеленення 

приаеровокзальної території в межах м. Черкаси“; 

на „Реконструкція каналізаційних мереж КП „Аеропорт Черкаси 

Черкаської обласної ради“ по вул. Смілянська, 168 у м. Черкаси“. 

3.3. Вносяться зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2018 році 

будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного 

бюджету (КПКВК 16 1 7330 „Будівництво інших об’єктів соціальної та 

виробничої інфраструктури комунальної власності“), а саме:  

з „Реконструкція аеровокзалу та будівництво фонтану КП „Аеропорт 

Черкаси Черкаської обласної ради“ по вул. Смілянська, 168 у м. Черкаси 

(виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання експертного 

звіту)“;  

на „Реконструкція будівлі аеровокзалу та малих архітектурних форм  з 

елементами благоустрою на приаеровокзальній території КП „Аеропорт 

Черкаси Черкаської обласної ради“ по вул. Смілянська, 168 у м. Черкаси“ 

(виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання експертного 

звіту). 

4. На виконання Програми підвищення енергоефективності та 

зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області розпорядженням 



облдержадміністрації від 02.08.2018 № 585 „Про розподіл субвенції з 

обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання Програми підвищення 

енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської 

області на 2018 рік“ розподіляється субвенція місцевим бюджетам в 

загальній сумі 26,2 тис. грн, з них:  

11,321 тис. грн – міському бюджету м. Золотоноші; 

0,267 тис. грн – Звенигородському районному бюджету; 

6,825 тис. грн – Катеринопільському районному бюджету; 

5,725 тис. грн – Маньківському районному бюджету; 

2,062 тис. грн – Шполянському районному бюджету. 

Кошти спрямовуються на компенсацію відсоткової ставки за 

користування кредитами, отриманими фізичними особами, об ҆єднаннями 

співвласників багатоквартирних будинків у кредитно-фінансових установах 

на фінансування енергоефективних заходів на умовах співфінансування з 

розрахунку 50 відсотків – кошти обласного бюджету, 50 відсотків – кошти 

місцевих бюджетів. 

5. Розпорядженням облдержадміністрації від 06.08.2018 № 603 „Про 

перерозподіл субвенції з державного бюджету“ по Департаменту фінансів 

Черкаської облдержадміністрації здійснюється перерозподіл субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових 

субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового 

палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету  між місцевими бюджетами пропорційно до зареєстрованих 

зобов’язань по цих видатках станом на 01.08.2018. 

6. За рахунок субвенції зі Шполянської об’єднаної територіальної 

громади розпорядженням облдержадміністрації від 02.08.2018 № 584 „Про 

розподіл міжбюджетних трансфертів“ збільшуються на 160,0 тис. грн. доходи 

загального фонду обласного бюджету (код доходів 41053900 „Інші субвенції 

з місцевого бюджету“) та відповідно видатки Управлінню освіти і науки 

облдержадміністрації по КПКВК 0611110 „Підотовка кадрів професійно-

технічними закладами та іншими закладами освіти“ для забезпечення 

Багатопрофільного регіонального центру професійної освіти у Черкаській 

області будівельними та господарськими матеріалами. 

7. По Службі у справах дітей Черкаської обласної державної 

адміністрації розпорядженням облдержадміністрації від 06.08.2018 № 608 

„Про розподіл субвенції з державного бюджету“ здійснюється розподіл 

субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 

інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом 

дітей-сиріт, осіб з їх числа у обсязі 2 063,3 тис. грн. за напрямами та 

об’єктами, визначеними відповідною обласною комісією. 

8. З метою виконання постанови Кабінету Міністрів України від 

20.06.2018 № 512 „Деякі питання реалізації пілотного проекту із надання при 

народженні дитини одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка“ 

розпорядження облдержадміністрації від 09.08.2018 №613 „Про передачу 



частини бюджетних призначень“ по загальному фонду обласного бюджету 

перерозподіляється 18 075,0  тис. грн., а саме зменшуються по Департаменту 

фінансів облдержадміністрації з КПКВК 37 1 9230 „Субвенція з місцевого 

бюджету на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, 

особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з 

інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної 

соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного 

віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за 

особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, 

компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за 

особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку 

та відповідно збільшуються по Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації по КПКВК 0813048 „Надання при народженні дитини 

одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка“. 

9. Відповідно до пункту 6 Порядку та умов надання субвенцій з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій по Управлінню у 

справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації (КПКВК 1117363 

,,Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій“) розпорядження 

облдержадміністрації від 09.08.2018 № 615 „Про внесення змін до Переліку 

об’єктів“ вносяться зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році 

будуть проводитися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій та переліку об'єктів, видатки на які у 2018 році 

будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку, а саме: 

з ,,Будівництво стадіону обласної спеціалізованої ДЮСШ 

олімпійського резерву по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси“ 

на ,,Будівництво стадіону обласної спеціалізованої дитячо-юнацької 

спортивної школи олімпійського резерву по вул. Пастерівська, 102 в м. 

Черкаси“. 

10. По Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту 

облдержадміністрації розпорядженням облдержадміністрації від 09.08.2018 

№ 614 „Про перерозподіл видатків бюджету“ по загальному фонду (видатки 

споживання) перерозподіляється 350,0 тис. грн. для проведення заходів з 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді Черкаської області. 

11. По Службі у справах дітей облдержадміністрації по КПКВК 

09 1 3111 „Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які 

опинились у складних життєвих обставинах“ розпорядженням 

облдержадміністрації від 09.08.2018 № 618 „Про перерозподіл видатків 

бюджету“ перерозподіляється 139,023  тис. грн. з видатків споживання 

загального фонду на видатки розвитку (бюджет розвитку) спеціального 

фонду з метою придбання машини для нарізання овочів Черкаському 

обласному центру соціально-психологічної реабілітації дітей Черкаської 

обласної ради та для проведення капітального ремонту по улаштування 



тротуарів і вимощення території тротуарною плиткою Обласному 

міжрегіональному центру соціально-психологічної реабілітації дітей у 

м.Умані Черкаської обласної ради. 

12. За рахунок субвенцій із Шполянського районного бюджету 

(548,181 тис. грн), бюджетів Карашинської (331,9 тис. грн) та Іркліївської 

(600,0 тис. грн) об’єднаних територіальних громад та внесення змін по 

Чорнобаївському районному бюджету (- 3 304,520 тис. грн) розпорядження 

моблдержадміністрації від 09.08.2018 № 616 „Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів“ зменшуються на 1 824,439 тис. грн доходи загального фонду 

обласного бюджету (код доходів 41053500 „Субвенція з місцевого бюджету 

на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 

доріг комунальної власності у населених пунктах“) та видатки розвитку 

загального фонду по Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання 

мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення 

облдержадміністрації (КПКВК 19 1 7463 „Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з 

інших місцевих бюджетів“).  

За рахунок субвенції з бюджету Єрківської об’єднаної територіальної 

громади (50,0 тис. грн) та зміни напрямків наданих субвенцій із 

Золотоніського (250,0 тис. грн) і Уманського (500,0 тис. грн) районних 

бюджетів по коду доходів 41053900 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ 

зменшуються на 700,0 тис грн. доходи загального фонду обласного бюджету 

та збільшуються на 750,0  тис. грн. доходи спеціального фонду (бюджет 

розвитку). У результаті по Департаменту інфраструктури, розвитку та 

утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення облдержадміністрації (КПКВК 19 1 7463 „Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з 

інших місцевих бюджетів“) зменшуються видатки розвитку загального 

фонду 700 тис. грн та збільшуються на 750,0 тис. грн видатки розвитку 

(бюджет розвитку) спеціального фонду. 

Тексти розпоряджень облдежрадміністрації №№ 584, 585, 603, 604. 606, 

607, 608, 613, 614, 615, 616, 618  додаються до протоколу (додатки 1, 2, 3, 4, 

5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12) 

 

 В обговоренні взяли участь: Мушієк М.Г., Синільник СА., Липкань А.Б.,  

Коломієць В.В,, Далібожак І.С., Булатецький М.І. 

 Мушієк М.Г. запитав щодо виділення субвенції місту Чркаси сумі 50 

млн грн на ремонт доріг. 

 Синільник С. А. повідомив, що кошти на ремонт комунальних доріг 

розподілялись містам Сміла та Умань, а Черкасам не передбачались. 

 Коломієць В.В. висловив зауваження щодо неналежного утримання 

території КП «Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради». 

 Липкань А.Б. зазначив, що на сьогоднішньому засіданні розглядається 

питання щодо внесення змін у назву об’єкта видатки на який 



передбачатимуть виконання робіт з благоустрою на приаеровокзальній 

території КП „Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“. 

 Далібожак В.І.  повідомив про виконання робіт з фрезерування 

асфальтобетонного покриття злітно-посадкової смуги та зазначив, що 

зауваження Коломійця В.В. будуть враховані. 

 Булатецький М.І. запропонував Далібожаку І.С. запросити  депутатів 

подивитись як виконуються роботи на території аеропорту.   

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 54/1 додається до протоколу (додаток 13). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                       А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

10.08.2018 м.Черкаси № 54/1  

 

 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 22.12.2017 №19-22/VII 

«Про обласний бюджет на 2018 рік» 

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 16 рішення обласної ради від 22.12.2017 

№ 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік» постійна комісія з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши 

інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації Кравченко Н.М., заступника директора – начальника 

управління житлово-комунального господарства Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації Липканя А. Б., заступника 

директора Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі 

автомобільних доріг  

загального користування місцевого значення обласної державної 

адміністрації Синільника С. А. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 06.08.2018 № 607 

„Про перерозподіл видатків та внесення змін до переліку об’єктів“ та: 

1.1. Здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень по загальному фонду (видатки 

споживання) та спеціальному фонду (бюджету розвитку) видатки розвитку, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації, згідно 

з додатком 1. 

1.2. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році 

будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного 

бюджету, гідно з додатком 2. 

2. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 06.08.2018 № 606 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та збільшити: 

2.1. Доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41053900 

„Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму 20 000 грн і спрямувати 

видатки головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони 

здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації по загальному фонду 



(видатки споживання) по КПКВК 07 1 2070 „Екстренна та швидка медична 

допомога населенню“. 

2.2. Доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету 

по коду 41053900 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму 130 000,00 

грн і спрямувати видатки головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації 

по спеціальному фонду (бюджету розвитку) на видатки розвитку  

по КПКВК 07 1 2070 „Екстренна та швидка медична допомога населенню“. 

3. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 06.08.2018 № 604 

„Про перерозподіл видатків та внесення змін до переліку об’єктів“ та: 

3.1. Здійснити перерозподіл видатків спеціального фонду обласного 

бюджету, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації  

на об’єкт „Реконструкція напірного каналізаційного колектора діаметром 

400 мм в районі проходження залізничної дороги Ватутіне – Дашуківка 

(піщаний кар’єр) Звенигородського району Черкаської області“  

в сумі 854 512,00 грн, шляхом зменшення видатків по КПКВК 16 1 8311 

„Охорона та раціональне використання природних ресурсів“ і збільшення 

видатків по КПКВК 16 1 9740 „Субвенція з місцевого бюджету на здійснення 

природоохоронних заходів“, видатки розвитку. 

3.2. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2018 році 

будуть проводитися за рахунок коштів екологічного податку та грошових 

стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону 

навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої 

діяльності, в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації, по КПКВК 16 1 8311 „Охорона та 

раціональне використання природних ресурсів“ спеціального фонду, видатки 

розвитку в сумі 4 000 000,00 грн, змінивши назву об’єкта з „Реконструкція 

каналізаційних мереж КП „Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“  

по вул. Смілянська, 168 у м. Черкаси, озеленення приаеровокзальної 

території в межах м. Черкаси“ на „Реконструкція каналізаційних мереж КП 

„Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“ по вул. Смілянська, 168 у 

м. Черкаси“.  

3.3. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2018 році 

будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного 

бюджету, в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації, по КПКВК 16 1 7330 „Будівництво інших 

об’єктів соціальної та виробничої інфраструктури комунальної власності“ 

спеціального фонду (бюджет розвитку) в сумі 2 370 640,00 грн, змінивши 

назву об’єкта з „Реконструкція аеровокзалу та будівництво фонтану КП 



„Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“ по вул. Смілянська, 168 у 

м. Черкаси (виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання 

експертного звіту)“ на „Реконструкція будівлі аеровокзалу та малих 

архітектурних форм з елементами благоустрою на приаеровокзальній 

території КП „Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“ по вул. 

Смілянська, 168 у м. Черкаси“ (виготовлення проектно-кошторисної 

документації та отримання експертного звіту).   

4. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 02.08.2018 № 585 

„Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам  

на виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік“ та затвердити 

розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання 

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік, згідно з додатком 3. 

5. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 06.08.2018 № 603 

„Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ та здійснити 

перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та 

рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком 4. 

6. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 02.08.2018 № 584 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та збільшити доходи загального 

фонду обласного бюджету по коду 41053900 „Інші субвенції з місцевого 

бюджету“ на суму 160 000 грн та спрямувати видатки головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації по загальному фонду за КПКВК 06 1 1110 

„Підготовка кадрів професійно-технічними закладами та іншими закладами 

освіти“ (видатки споживання). 

7. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 06.08.2018 № 608 

„Про розподіл субвенції з державного бюджету“ та здійснити розподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейнихта інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 

житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – службі у справах дітей Черкаської обласної державної 

адміністрації, згідно з додатком 5. 

8. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 09.08.2018 №613 

„Про передачу частини бюджетних призначень“ та передати частину 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику - 

Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації у 

загальному фонді обласного бюджету (видатки споживання) по КПКВК 

37 1 9230 „Субвенція з місцевого бюджету на виплату допомоги сім'ям з 

дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, 

особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги 



дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка 

досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, 

допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок 

психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній 

особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка 

досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету“, у сумі 18 075 000 гривень Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації по КПКВК 08 1 3048 

„Надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги 

„пакунок малюка“ (видатки споживання). Передачу бюджетних призначень 

здійснити шляхом перерозподілу обсягу субвенції місцевим бюджетам згідно 

з додатком 6. 

9. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 09.08.2018 № 615 

„Про внесення змін до Переліку об’єктів“ по управлінню у справах сім’ї, 

молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації та внести 

зміни до: 

9.1. Переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися 

за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій, згідно з додатком 7. 

9.2. Переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися 

за рахунок коштів бюджету розвитку, згідно з додатком 8. 

10. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 09.08.2018 № 

614 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень по загальному фонду (видатки споживання), передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, 

молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом 

зменшення видатків по КПКВК 11 1 5011 „Проведення навчально-

тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту“ на суму 350 000 

грн (видатки споживання) і відповідного збільшення видатків по КПКВК 

11 1 3133 „Інші заходи та заклади молодіжної політики“ на суму 350 000 грн 

(видатки споживання). 

11. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 09.08.2018 № 

618 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

службі у справах дітей Черкаської обласної державної адміністрації, за 

КПКВК 09 1 3111 „Утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, 

які опинились у складних життєвих обставинах“ шляхом зменшення видатків 

загального фонду (видатки споживання) на суму 139 023,00 грн та 

відповідного збільшення видатків розвитку спеціального фонду (бюджет 

розвитку). 

12. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 09.08.2018       

№ 616 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та: 



12.1. Зменшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 

41053500 „Субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення 

будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах“ на суму 1 824 439 грн та зменшити видатки 

загального фонду за КПКВК 19 1 7463 „Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з 

інших місцевих бюджетів“ по головному розпоряднику коштів – 

Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення Черкаської обласної 

державної адміністрації на 1 824 439 грн.  

12.2. Зменшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 

41053900 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму 700 000 грн 

та зменшити видатки загального фонду по головному розпоряднику коштів – 

Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення Черкаської обласної 

державної адміністрації по КПКВК 19 1 7463 „Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів 

з інших місцевих бюджетів“ на суму 700 000 грн. 

12.3. Збільшити доходи спеціального фонду обласного бюджету 

(бюджету розвитку) по коду 41053900 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ 

на суму 750 000 грн та спрямувати видатки головному розпоряднику коштів 

– Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення Черкаської 

обласної державної адміністрації по КПКВК 19 1 7463 „Утримання та 

розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок 

трансфертів з інших місцевих бюджетів“ (видатки розвитку спеціального 

фонду, бюджету розвитку) у сумі 750 000 грн на реалізацію обласної 

програми фінансування ремонту доріг загального користування державного 

і місцевого значення, які проходять територією Черкаської області, та 

розвитку дорожньої інфраструктури на 2016 – 2018 роки. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 3 

до висновку постійної комісії  

з питань соціально-

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 10.08.2018  № 54/1 

             
 

 

 

Розподіл субвенції  

з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання  

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік 

 

№ з/п Бюджети  Обсяг коштів (грн) 

1. Золотоніський міський 11 321,00 

2. Звенигородський районний 267,00 

3. Катеринопільський районний 6 825,00 

4. Маньківський районний 5 725,00 

5. Шполянскьий районний 2 062,00 

Всього 26 200,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                   Додаток 4 

до висновку постійної комісії 

з питань соціально-

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 10.08.2018  № 54/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу 

Код бюджету Назва місцевого бюджету Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

23201100000 Черкаський міський  97 300 

23202100000 Ватутінський міський   10 400 

23203100000 Золотоніський міський   418 100 

23204100000 Канівський міський  172 300 

23205100000 Смілянський міський  230 300 

23206100000 Уманський міський   221 000 

23301200000 Городищенський районний  317 700 

23302200000 Драбівський районний  245 900 

23303200000 Жашківський районний 249 200  

23304200000 Звенигородський районний 63 900  

23305200000 Золотоніський районний  13 100 

23306200000 Кам’янський районний  502 300 

23307200000 Канівський районний  1 374 400 

23308200000 Катеринопільський районний  386 100 

23309200000 Корсунь-Шевченківський 

районний 
 959 500 

23310200000 Лисянський районний 79 300  

23311200000 Маньківський районний 38 500  

23312200000 Монастирищенський районний 1 140 400  

23313200000 Смілянський районний 1 339 800  

23314200000 Тальнівський районний  331 000 

23315200000 Уманський районний  2 022 000 

23316200000 Христинівський районний  339 800 

23317200000 Черкаський районний 248 400  

23318200000 Чигиринський районний 3 770 800  

23319200000 Чорнобаївський районний 781 200  

23320200000 Шполянський районний   70 300 

Всього 7 711 500 7 711 500 



Додаток 5 

до висновку постійної 

комісії з питань 

соціально-економічного 

розвитку, бюджету та 

фінансів Черкаської 

обласної ради  

від 10.08.2018  № 54/1 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції  

(у гривнях) 

збільшення зменшення 

1. м. Сміла 268400,0  

2. м. Черкаси 1042000,0  

3. Городищенський район 236083,0  

4. Канівський район 276117,72  

5. Лисянський район 240700,0  

6. обласний  2063300,72 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 6 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради від 10.08.2018  №  54/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету на виплату допомоги сім'ям з дітьми, 

малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з 

інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, 

тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла 

загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по 

догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, 

компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з 

інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку 

Код бюджету Назва місцевого бюджету Обсяг 

субвенції 

(у гривнях) 

  зменшення 

23201100000 Черкаський міський 5 835 000 

23202100000 Ватутінський міський  270 000 

23203100000 Золотоніський міський  515 000 

23204100000 Канівський міський 325 000 

23205100000 Смілянський міський 480 000 

23206100000 Уманський міський  1 300 000 

23301200000 Городищенський районний 445 000 

23302200000 Драбівський районний 495 000 

23303200000 Жашківський районний 690 000 

23304200000 Звенигородський районний 675 000 

23305200000 Золотоніський районний 645 000 

23306200000 Кам’янський районний 245 000 

23307200000 Канівський районний 265 000 

23308200000 Катеринопільський районний 380 000 

23309200000 Корсунь-Шевченківський районний 
425 000 

23310200000 Лисянський районний 245 000 

23311200000 Маньківський районний 360 000 

23312200000 Монастирищенський районний 405 000 

23313200000 Смілянський районний 320 000 

23314200000 Тальнівський районний 500 000 

23315200000 Уманський районний 705 000 

23316200000 Христинівський районний 325 000 

23317200000 Черкаський районний 785 000 

23318200000 Чигиринський районний 330 000 

23319200000 Чорнобаївський районний 440 000 

23320200000 Шполянський районний 670 000 

Всього 18 075 000 



Додаток 1 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради від 10.08.2018  № 54/1 
 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

(грн) 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, 

відповідального 

виконавця, бюджетної 

програми або напряму 

видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  

коштів, що передаються 

із загального фонду  

до бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

змен-

шення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

07 1 0000  Управління охорони 

здоров’я Черкаської 

обласної державної 

адміністрації 

950 000  950 000   950 000 

07 1 2020 0732 Спеціалізована 

стаціонарна медична 

допомога населенню 

950 000  950 000   950 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

950 000  950 000   950 000 

Разом по головному розпоряднику коштів 950 000  950 000   950 000 



Додаток 2 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради від 10.08.2018  № 54/1 

 

 

Зміни  

до переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися  

за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету 

(грн) 

Код програмної 

класифікації 

видатків  

та кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного розпорядника, 

відповідального виконавця, бюджетної 

програми або напряму видатків 

Видатки спеціального фонду за рахунок  коштів,  

що передаються із загального фонду до бюджету 

розвитку  

всього у тому числі за рахунок 

власних коштів 

обласного бюджету  

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 

07 1 0000  Управління охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

 950 000  950 000 

07 1 2020 0732 Спеціалізована стаціонарна медична 

допомога населенню 

 950 000  950 000 

Разом по головному розпоряднику коштів:  950 000  950 000 

 

 

 

 

 

 



Додаток 7 

до висновку постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради від 10.08.2018  № 54/1 

 

 

ЗМІНИ 

до Переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися за рахунок коштів  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо  

соціально-економічного розвитку окремих територій 

 

Код бюджету/Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Спеціальний 

фонд 

(видатки 

розвитку) 

 

Разом 

1  2  4  5  

11 0 0000 Управління у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної 

державної адміністрації   

11 1 7363 Будівництво стадіону обласної спеціалізованої ДЮСШ 

олімпійського резерву по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси -2 000 000 -2 000 000 

11 1 7363 Будівництво стадіону обласної спеціалізованої дитячо-юнацької 

спортивної школи олімпійського резерву по вул. Пастерівська, 102 

в м. Черкаси +2 000 000 +2 000 000 

Всього   

 

 

 

 

 



Додаток 8 

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної ради від 10.08.2018  № 54/1 
 

ЗМІНИ 

до Переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися за рахунок коштів  

бюджету розвитку 
 

Код бюджету/Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Разом 

видатків на 

поточний рік 

 

у тому числі за рахунок 

власних коштів 

обласного 

бюджету 

субвенцій з 

державного 

бюджету та 

інших місцевих 

бюджетів 

1  2  4  5  6 

11 0 0000 Управління у справах сім’ї, молоді та спорту 

Черкаської обласної державної адміністрації 

   

11 1 7360 Виконання інвестиційних проектів    

11 1 7363 Виконання інвестиційних проектів  

в рамках здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій 

   

 Будівництво стадіону обласної 

спеціалізованої ДЮСШ олімпійського 

резерву по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси 

-2 160 000 -160 000 -2 000 000 

 Будівництво стадіону обласної 

спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної 

школи олімпійського резерву по вул. 

Пастерівська, 102 в м. Черкаси 

+2 160 000 +160 000 +2 000 000 

Всього 0 0 0 

 


